11Iro

AMmsa: oMutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.03.2009 21:44:21

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 31.03.2009 22:22:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84388/answer/84390




IMuTpHii, MHe He IIOHATHO, YTO 3HAYHUT "y3HaATh BEIXOAUT cliepMa uinu HeT"? [locMoTpuTe Ha
VCIIOJIb30BaHHLIN IIpe3epBaTUB. OTO JeUCTBUTENBHO He IpepoxpaHseT Ha 100%.



